



کا

پاپیکٹ

مسلمانوں کے ضمیر پر ایک دستک



محمد علی جناح

شیطان قادیانوں کی بدنام زمانہ مشروب ساز ٹیکری ہے۔ اقتصادی لحاظ سے یہ قندہ قادیانیت کی ریڑھ کی ہڈی ہے۔ اسی کپنی کے "ہنول" سے جموئی نبوت کی گاڑی چلتی ہے۔ اخصر شیطان کپنی قادیانی نبوت کا اقتصادی پونٹ ہے۔ جس طرح تاجدار فتح نبوت جناب محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کے لئے حضرت ابو بکرؓ صدیق اور حضرت عثمانؓ فنی اپنی دولت بے دریغ خرچ کیا کرتے تھے آج اسی طرح مرزا قادیانی کی جموئی نبوت کی تشہیر کے لئے شیطان کپنی اپنا سرمایہ بے دریغ خرچ کر رہی ہے۔ گذشتہ برسوں میں شیطان کپنی نے قادیانیت کی تبلیغ و تشہیر کا ایک ریکارڈ کام کیا ہے۔ پاکستان میں قادیانوں کے سلمان جلسہ پر پابندی لگنے پر یہ جلسہ طعون لندن میں منعقد ہوا جس پر ایک زبردست خرچ ہوا جس کا نصف شیطان نے ادا کیا۔ ۱۹۸۸ء میں اپنی سلمان آمدنی کا دسواں حصہ (ایک کروڑ ساڑھے اٹھاون ہزار روپیہ) دیوہ لنڈ میں جمع کرایا۔ شیطان ہی وہ دشمن اسلام کپنی ہے جو نبوتِ کلاہ کے شائع ہونے والے درجنوں رسائل و جرائد کو اپنے اشتہارات دے کر انہیں ملل طور پر مضبوط رکھتی ہے۔ شیطان ہی وہ دشمن رسولؐ کپنی ہے جس نے عقیدہ ختم نبوت کے خلاف کام کرنے والے قادیانی طلباء کے وظائف مقرر کر رکھے ہیں۔ دنیا میں مرزائی نبوت کا لڑکچر اور تحریف شدہ قرآن پھیلانے کے شیطانی منصوبے پر پوری قوتوں سے عمل پیرا ہے۔ چھپلے دنوں جب شیطان کپنی کا ملک چوہدری شاہ نواز جنم رسید ہوا تو اس کی مرگ بے ایمان پر قادیانی نبوت کے ترجمان "الفضل" نے اپنے مرتد سپوت کی شخصیت پر جو تحریفی کلمات کہے وہ ان بھولے بھالے مسلمانوں کی آنکھیں کھولنے اور دماغوں کے درہچکے وا کرنے کے لئے کافی ہیں۔ جو کہتے ہیں کہ شیطان ٹیکری قادیانوں کی نہیں بلکہ شیطان ٹیکری پہلے قادیانوں کی تھی اور اب مسلمانوں نے خرید لی ہے۔ قادیانی روزنامہ "الفضل" لکھتا ہے:

"انہاں جماعت کونسلات السوس سے اطلاع دی جاتی ہے کہ محرم چوہدری شاہ نواز صاحب ۲۳ مارچ ۱۹۹۰ء کی شب لاہور میں حرکت قلب بند ہو جانے کی وجہ سے انتقال فرما گئے۔ آپ کی عمر ۸۵ برس تھی۔ محترم چوہدری شاہ نواز صاحب جماعت احمدیہ کے خلیفہ اور مللی قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے والے انہاں میں سے تھے۔ آپ کو روسی زبان میں ترجمہ و طباعت قرآن کریم کا سدا خرچ ادا کرنے کی بھی توفیق ملی۔ چنانچہ سیدنا حضرت جماعت احمدیہ (الرائع) اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے جلسہ سلمانہ ۱۹۸۳ء کے دوسرے روز ۲۷۔ دسمبر کو خطاب فرماتے ہوئے محترم چوہدری شاہ نواز صاحب کا ذکر یوں فرمایا:

"روسی زبان میں ہم ابھی تک ترجمہ قرآن شائع نہیں کر سکے تھے اس کے اخراجات بھی بہت زیادہ اٹھتے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے محترم چوہدری شاہ نواز صاحب کے دل میں یہ تحریک ڈالی انہوں نے کہا کہ وہ روسی زبان میں ترجمہ و نظر ثانی کے سارے اخراجات ادا کریں گے اور پھر اللہ تعالیٰ نے انہیں مزید نیکی کی توفیق دی..... ایک نیکی دوسری نیکی کو جنم دیتی ہے۔ چنانچہ انہوں نے لکھا ہے کہ میں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ میں روسی زبان میں قرآن کریم کی طباعت کے بھی سارے اخراجات ادا کروں گا" (الفضل ۱۳ جنوری ۱۹۸۳)۔

اسی طرح خطاب جلسہ سلمانہ لندن ۱۹۸۷ء کے موقع پر بھی فرمایا "محرم چوہدری شاہ نواز صاحب کو دشمن قرآن کریم کا خرچ پیش کرنے کی سعادت نصیب ہوئی۔" حضور نے مزید فرمایا:-

"جاپانی زبان کے مصنف چوہدری شاہ نواز صاحب کے بچوں نے اپنے باپ کے علاوہ یہ پیش کش کی ہے اور اس سلسلے میں بہت سی رقم جمع بھی کروا چکے ہیں" (ضمیمہ قادیانی ماہنامہ "خاند" اکتوبر ۱۹۸۷ء۔ ص ۶ کالم ۲)

شیراز کبھی کو مسلمانوں کی کبھی کہنے والو! قادیانی جریہ کے اس اعلان کو چشمانِ ہوش سے بد برد پرہمو " آپ پاکستان کے نمایاں صنعت کاروں میں سے تھے آپ نے نہایت کامیاب تھمڈی اور بے قہم کئے ان میں شاہ نواز لیڈر، شیراز انٹرنیشنل، شاہ تاج شوگر ملز اور شاہ نواز ٹیکسٹائل ملز شامل ہیں " (الفضل ریو، ۲۶ مارچ ۱۹۹۰ء)

اے مسلمان! قادیانیوں کا یہ ترجمہ قرآن کیا ہے؟ یہ جھوٹی نبوت کے سفاک لیڈروں کی حمیوں، تیزوں، حمیوں، برہمنیوں، بھادوں اور کھڑائیوں سے مسلح ہو کر قرآن پر یلغار ہے۔ قرآنی مطالب و معانی کا نقل ہے۔ مفہیم قرآن کا گھاگھوٹنا ہے، الفاظ قرآن کو لڑتادی لباس پرستانا ہے اور دجل و فریب کے سلسلے قرآن سے قادیانی نبوت کا جواز اور ثبوت پیش کرتا ہے۔

اے سادہ لوح مسلمان! قادیانی ترجمہ قرآن کے اپنے باطل مشن پر کروڑوں روپیہ کیوں صرف کر رہے ہیں پوری دنیا میں اس زہریلے ترسے کو کیوں پھیلا رہا ہے ہیں اور شیراز کبھی اس فوجِ ابلیس کا ہرول دست کیوں ہے؟ اس لئے کہ وہ اسی ارتدادی ترجمہ قرآن کی مدد سے " عقیدہ شتم نبوت " کو بھٹلاتے ہیں اور سلسلہ نبوت کو جاری ثبوت کرتے ہیں، مرزا قادیانی کی نبوت کا جواز نکالا جاتا ہے اور اسے مستند نبوت و رسالت پر بٹھایا جاتا ہے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو صلیب دیا جاتا ہے اور مرزا قادیانی کو آنے والا مسیح موعود کہا جاتا ہے۔ مرزا قادیانی کو محمد رسول اللہ مانا جاتا ہے اور دلیل یہ دی جاتی ہے کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم دین اسلام کی تبلیغ کے لئے دوبارہ اس دنیا میں مرزا قادیانی کی صورت میں تشریف لائے ہیں (نعوذ باللہ)۔ دین کی تکمیل مرزا قادیانی کی ذات پر کی جاتی ہے۔ قرآن کا اس کی ذات پر دوبارہ نازل ہونا ثبوت کیا جاتا ہے۔ قرآن کی وہ آیات جن میں رب العزت نے اپنے محبوب محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کیا ہے ان آیات مقدسہ کو مرزا قادیانی سے منسوب کیا جاتا ہے۔ اس کے مرتد ساتھیوں کی جماعت کو صحابہ رسول کے نام سے پکارا جاتا ہے، اس کی بے ایمان بیویوں کو " اہمات المؤمنین " کا عظیم نام دیا جاتا ہے، اس کے گھر والوں کے لئے " اہل بیت " کی مقدس اصطلاح استعمال کی جاتی ہے، اسی ترجمہ قرآن میں اللہ تعالیٰ کی ذات پر ریکھ ملے کئے جاتے ہیں، عقیدہ توحید کی بنیادوں کو منہدم کیا جاتا ہے، منصب نبوت و رسالت پر پستیوں کسی جاتی ہیں، انبیائے کرام کا مذاق اڑایا جاتا ہے۔ مریم مقدسہ پر بہتان لگائے جاتے ہیں اور شعائر اسلامی کو اس بری طرح روندنا جاتا ہے کہ اللہ ان و لعین!

اے مسلمان! قادیانی اس قدر تمہاری سے اس ارتدادی منصوبہ پر اس لئے عمل پیرا ہیں کیونکہ وہ قرآن اور صاحب قرآن سے مسلمانوں کا باطن توڑ کر مرتد مصر مرزا قادیانی سے جوڑنا چاہتے ہیں۔ ملتِ بیضا کی عقیدتوں کے دھندوں کا رخ نکد اور عین کے روحانی مراکز سے موڑ کر سوسے مرکز نبوت الفرق " قادیان " لے جانا چاہتے ہیں اور نبوت محمدی کا پرچم سرخوں کر کے عالم کی فضلاء میں قادیانی نبوت کا پرچم لہرانا چاہتے ہیں اور انسانیت کو اس پرچم تلے جمع کر کے مرزا قادیانی کے سر پر رہبر انسانیت کا تاج رکھنا چاہتے ہیں (نعوذ باللہ)

اے مسلمان! جب تو معنوجاتِ شیراز خریدتا ہے تو حمیری جیب سے ایک غلط رقم نکل کر مالکانِ شیراز کی تجویروں میں جا پہنچتی ہے اور پھر نبوتِ کلاب کا یہ کلابداری ادارہ حمیری رقم کا دسواں حصہ قادیانیوں کے مرکزی فنڈ میں پھانچا دیتا ہے۔ اب اگر!

حمیری رقم کسی قادیانی عبادت گاہ کی تعمیر خرچ ہوئی تو اس بیت الشیطان کی تعمیر میں تو کتنا معاون و مددگار؟ حمیری رقم سے کسی قادیانی مبلغ کو حجاز ملے اور اس نے کسی مسلمان کو قادیانیت کے دام میں پھنسا کر قادیانی بنا لیا تو اس کا

ایمان لوٹنے میں تو کتنا ملوث؟ تیری رقم سے تحریف شدہ قرآن اور مسخ کردہ احادیث شائع ہوئیں تو اسلام کے خلاف اس گھنٹی سازش میں تیرا کتنا حصہ؟ تیری رقم سے قادیانی اسلحہ خریدیں اور اس اسلحہ سے کسی مہلکہ ختم نبوت کو شہید کر دیں تو اس قتل باحق میں تو کہاں تک شامل؟ تیری رقم سے مرزا طاہر لعین مرغ، قورمہ، زردہ، پلاؤ اور دیگر مقوی اشیاء کھا کر اپنے قلب و جگر اور دماغ و زبان کو تقویت دے اور پھر ان قوتوں سے تیرے رسولؐ اور تیرے دین کے بارے میں بکواس کرے تو اس کی آواز میں تیری سختی آواز؟

رسول رحمتؐ کے ایتھرو! مصنوعات شیزان خریدنا جموئی نبوت کے فائدے میں پیرہ جع کرنا ہے، ختم نبوت کے شیروں کی کمر مضبوط کرنا ہے۔ پاموس رسالت کے ڈاکوؤں کے ہاتھوں میں فخر دینا ہے فرض کریں آپ پانچ بھائی ہیں باپ نے آپ کو بڑی بھٹیوں اور چھاتوں سے پالا ہے۔ ایک شخص جو آپ کے لہاجان سے بغض و عناد رکھتا ہے۔ لیکن اس کا اہتمام نہیں کرتا آپ کے حملہ میں ایک دوکان کھول لیتا ہے۔ آپ اس دوکاندار سے گھر کے لئے سودا سلف خریدتے ہیں۔ آپ کے ایک سال سودا سلف خریدنے سے دوکاندار کو جتنی آمدنی ہوتی ہے۔ وہ اس سے ایک روپو خریدتا ہے۔ اور آپ کے پیارے والد صاحب پر حملہ آور ہوتا ہے۔ حملہ کا صدمہ تو آپ کو ہو گا ہی۔ لیکن جب آپ کو یہ پتہ چلے گا کہ ہمارے ہی پیروں سے اس شقی القلوب نے روپو اور خرید اور ہمارے ہی پیروں سے خریدی گئی گولیاں والد صاحب پر چلائی گئیں۔ اس صورت میں غم، غصہ، افسوس اور ندامت کی جو کیفیات آپ پر طاری ہوں گی الفاظ انہیں بیان کرنے سے قاصر ہیں۔ آپ اس دوکاندار سے جس طرح کا برتاؤ کریں گے اور قانون اور طاقت کے ذریعے جس شدت سے اس کا مہذبہ کریں گے یہ آپ کی غیرت اور باپ سے محبت کا اہتمام ہو گا اور یقیناً محبت و غیرت کا یہ اہتمام ایک روشن مثال ہو گی۔ لیکن اگر ہم لاکھوں مسلمان بھائی مصنوعات "شیزان" خریدیں اور لاکھوں روپے قادیانی فائدے میں جمع کرائیں اور اس بھاری رقم کے توسط سے قادیانی خطرناک ہتھیاروں سے مسلح ہو کر سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و پاموس پر حملہ آور ہوں اور ہمیں پرواہ تک نہ ہو۔ بلکہ بار بار شیزان خرید کر پاموس رسالت کے ان قوتوں کی بھولیاں سیم و زر سے بھرتے رہیں اور اس منہ عظیم کا رتکاب بار بار کرتے رہیں تو بھاری دینی غیرت و اسلامی حیثیت کا معیار کیا ہوا؟ ہائے جسمانی باپ کے مسئلہ پر اتنا غم، غصہ، افسوس اور ندامت اور روحانی باپ کی ذات القدس پر خاموشی و بے اعتنائی! جس کے جوہوں کی خاک پر جسمانی باپ قربان! مسلمانوں کی بے حسی و بے حقیقتی پر زلزلہ ہی کہہ رہا ہے

خوب خدا نے پاک دلوں سے نکل گیا آنکھوں سے شرم سرور کون و مکاں گئی
 اگر یہودیوں کی کوئی تنظیم پاکستان آئے اور پاکستان میں فروخت کرنے کے لئے بہت سی اشیاء ساتھ لائے اور ان کا منصوبہ یہ ہو کہ ان اشیاء کی فروخت سے جو رقم حاصل ہوگی اس سے حج کے موقع پر خاندان کعبہ میں بیوں کے دھماکے کرائے جائیں گے اور خاندان کعبہ کی لہنت سے لہنت بجاوی جائے گی (نوعہ ہائے) اگر مسلمانوں کو اس خطرناک منصوبہ کا علم ہو جائے تو اشیاء تو گنیں جنم میں اس شیطانی تنظیم کی ایسی درگت بنائیں گے کہ انہیں پھٹی کا دودھ یاد آ جائے گا۔ شیزان بھی ایک ایسی ہی تنظیم اور کبھی ہے جو ایک ہی زبردست دھماکے سے اسلام کے پرچھے ازاں چھاتی ہے۔ لیکن مسلمانوں کی سادہ لوحی دیکھئے کہ دھڑ دھڑ شیزان کی اشیاء خرید رہے ہیں اور اس دشمن اسلام کبھی کی جیبوں کو اپنے ٹوٹوں سے بھر رہے ہیں۔

کوئی تو واضح اٹھے میری قوم کو بھاننے کے لئے

جب کسی دوکاندار سے شیران کی مصنوعات کا پیکٹ کرنے کو کہا جاتا ہے۔ تو وہ کہتا ہے کہ جناب! پیکٹ ایک ظلم ہے کیونکہ شیران فیکٹری میں سینکڑوں مسلمان بھی کام کرتے ہیں۔ اگر شیران کا پیکٹ کر دیا جائے تو بے چارے ملازمین بے روزگار ہو جائیں گے۔ ان دوکاندار بھائیوں کی خدمت میں التماس ہے کہ یہ مسلمان ملازمین شیران کمپنی کا بہت مؤثر تصدیق ہیں۔ اور قادیانی اس تصدیق کو کمال حدت سے استعمال کرتے ہیں۔ شیران کمپنی کی تمام کلیدی آسامیوں پر قادیانی قابض ہیں۔ مسلمان ملازمین تو معمولی محنتیوں پر محنت مزدوری کرتے ہیں۔ لوگوں کے ڈرائیور، کنڈیکٹر اور بوجھ اٹانے چھاننے والے مزدور مسلمان ہی ہوتے ہیں۔ جب کسی علاقہ میں شیران کے پیکٹ کی تحریک اٹھتی ہے اور مسلمان دوکاندار دینی غیرت سے سرشار ہو کر شیران کا پیکٹ کر دیتے ہیں تو ان حالات میں مالکان شیران مسلمان ملازمین والا تصدیق استعمال کرتے ہیں۔ اور ان ملازمین کو علاقہ کے دوکانداروں کے پاس بھیج دیتے ہیں۔ جہاں جا کر یہ ملازمین فتنیں مچاتے ہیں۔ اور ہاتھ جوڑ کر انہیں کہتے ہیں۔ خدرا! ہمارے حال پر رحم کرو۔ اگر تم نے مل لینا بند کر دیا تو ہماری ملازمتیں ختم کر دی جائیں گی۔ اور ہمارے بیوی بچے، ماں شینہ کو ترسیں گے، بات شیران کی نہیں، بات ہمارے مائی تحفہ کی ہے، بات بچوں کی دو وقت کی روٹی کی ہے۔ ہم تمہارے کلمہ گو مسلمان بھائی ہیں۔ ہمارے لئے مصنوعات شیران رکھ لو۔ ان کی درد بھری باتیں سن کر اکثر دوکاندار ان پر ترس کھا جاتے ہیں۔ اور دوکانوں پر شیران کا کاروبار پھر زور و شور سے شروع ہو جاتا ہے اور قادیانی اپنے اس خطرناک دامن کا سیلاب ہو جاتے ہیں۔ عیار قادیانی مسلمان دوکانداروں کا شکار کرنے کے لئے ان مسلمان ملازمین کو اسی طرح استعمال کرتے ہیں جس طرح ایک پھیرا پھلی کے گوشت کا ٹکڑا کھانے پر لگا کر دوسری پھلیوں کا شکار کرتا ہے۔

شیران فیکٹری میں کام کرنے والے مسلمان! اللہ کی زمین بڑی وسیع ہے۔ اس کے رزق کے خزانے بڑے وسیع۔ مردوں کے ہاں ہماری ملازمت باعث عداوت دنیا و آخرت ہے۔ اور ہماری غیرت کے ماتھے پر کلک کا ٹیکہ ہے۔ حمان و رحیم خدا پر بھروسہ کرو۔ شیران کی ایمان سوز نوکری کو جوتے کی ٹھوک مار۔ یقیناً اللہ بہتر رزق دینے والا ہے۔

اے شیران پیٹے والے! شیران بی بی لہو کے اللہ کے عذاب کو دعوت نہ دے۔ مردین کا یہ موذی مشروب تجھے کسی موذی مرض میں مبتلا نہ کر دے۔ اور زندگی کی ساری رحمتیں تجھے داغ مفارقت نہ دے جائیں۔ اے شیران بیچنے والے! شیران بیچ کر اپنی غیرت اور حشمت رسولؐ نہ بیچ، دشمنان رسولؐ کا کاروباری لیجنٹ بن کر قادیانیت نہ پال، یہ کاروبار بیچ کرنے سے جو چند کچھ تیرے گھر آئیں گے وہ اپنے ساتھ لاکھوں خوشیوں کے انبار بھی لائیں گے۔ اللہ اور اس کے رسولؐ کے لئے اس ذلیل کاروبار پر ٹھوک دے ورنہ ہماری زندگی دوسروں کے لئے تماشہ عبرت نہ بن جائے۔

ہے ناموسِ دینِ حق کے تمہارا کیا ہوا!

اے رب ذوالجلال مسلمان کو کیا ہوا!

اے افراد ملت اسلامیہ! آج ہمارے معاشرے میں ڈاکٹر شوگر کے مریض کو میٹھی اشیاء استعمال کرنے سے روکے تو وہ فوراً رک جاتا ہے، اگر بلڈ پریشر کے مریض کو نمک استعمال کرنے سے منع کرے تو وہ فوراً منع ہو جاتا ہے، اگر کھانسی کے مریض کو کھنی اشیاء سے باز رہنے کی تلقین کرے تو کھنی اشیاء کا پیکٹ کیا جاتا ہے، اگر دل

کے مریض کو سخت کام کاج سے روکے تو فوراً اس کی نصیحت پر کان دھرے جاتے ہیں۔ لیکن اگر منبر و محراب سے شیطان کے ہینکٹ کی آوازیں گونجیں اور دینی رسائل و جرائد مسلمانوں کی غیرت کو بھجھوڑتے ہوئے شیطان کے خلاف ہینکٹ کی مسم جلائیں تو کسی کے کانوں پر جوں تک نہیں رینگتی۔ جان کی حفاظت کے لئے تو اکثری ہدایات کے مطابق سب کچھ چھوڑا جاسکتا ہے لیکن کیا ایمان کی حفاظت کے لئے شیطان نہیں چھوڑا جاسکتا؟

وائے۔ ناکامی متاع کلدراں چاہا رہا
کلدراں کے دل سے احساس زیاں چاہا رہا

اے مسلمان! اگر روٹی چلی ہوئی ہو تو تیری طبیعت پر گراں گزرتی ہے۔ اگر سامن بدذائقہ ہو تو تیرے گلے سے نیچے نہیں اترتا اگر ایشیائے خوردنی پر کھلیں جھنڈاری ہوں تو تجھے گھن آتی ہے لیکن شیطان جیسا ارتدادی شراب اپنے معدہ میں اٹھیتے ہوئے تجھے کوئی گھن نہیں آتی۔ اپنے دشمن کے گھری چڑ تو تو نہیں کھاتا۔ لیکن رسولؐ کے دشمن کے گھر کا شراب منقذ پیتا ہے۔ جو تیری توہین کرتے اس کے لئے تو تیرے گھر کا دروازہ بند ہو جاتا ہے لیکن شیطان کے لئے تیرے گھر کے دروازے کھلے اور پینے کے لئے تیرا منہ بھی کھلا! تو کتنے شوق سے اپنے فریب اور بلور پی خاند میں شیطان کی شیطانی یوتھوں کو کھاتا ہے۔ جو تجھے ضرر پہنچائے وہ تیری دعوت میں نہیں آسکتا لیکن دشمن اسلام "شیطان" کی تیری دعوتوں میں اجارہ داری! تیرے اسلاف نے اللہ اور اس کے رسولؐ کی عبت میں دشمن چھوڑ دیئے، ماں باپ چھوڑ دیئے، بیٹے چھوڑ دیئے، یارانے دوستانے چھوڑ دیئے اور ایک تو ہے کہ شیطان نہیں چھوڑ سکتا اور شاید حکیم الامت حضرت علامہ اقبال نے تیرے جیسوں کے لئے ہی کہا تھا!

یہ مسلمان ہیں جنہیں دیکھ کے شریکین یهود

اے آغوش دنیا میں مست مسلمان! موت ہر دم ہمارے تعاقب میں ہے۔ مغرب یہ ہمیں اپنے بچوں میں دبوچ لے گی اور ہماری رگ جاں کاٹ ڈالے گی اور ہم اپنے اعمال کی جوابدہی کے لئے اس جہان ظنی سے اس جہان باقی میں پہنچ جائیں گے۔ موت کا کسی وقت بھی حملہ آور ہونا اور ہمیں اپک لے جانا ذہن میں رکھو۔ اور سوچو اگر ہم نے صبح شیطان کی بوتل پی اور دوپہر کو مر گئے یا دوپہر کو شیطان کی پٹنی کھائی اور شام کو جان کی بازی ہار گئے یا شام کو شیطان کا اچار کھایا اور رات کو لقمہ اجل بن گئے یا رات کو شیطان کی جلی کھائی اور آدھی رات کو انتقال کر گئے۔

ان صورتوں میں شیطان ہمارے پیٹ میں ہوگی اور ہم قبر کے پیٹ میں جانے کے لئے تیار! جب ہمیں قبر کے پیٹ میں اتار جائے گا اور منکر نکیر ہم سے سوال و جواب کے لئے آئیں گے تو ہمارے منہ سے "شیطان" کی بدبو آری ہوگی۔ قبر سے اٹھا کر جب میدان حشر میں لایا جائے گا وہاں بھی ہمارا منہ یہ بدبو بگ رہا ہوگا۔ ساقی کو شری علیہ علیہ وسلم کے حضور جب جام کوڑا مانگنے جائیں گے تو وہاں بھی اس بدبو کے بار قبالت سے ہمارا سر نہیں اٹھے گا۔ جب ہمارے منہ سے دشمن رسولؐ "شیطان" کی ارتدادی بدبو کے بھسوکے اٹھ رہے ہوں گے تو پھر ہم کس منہ سے شافع محشر صلی اللہ علیہ وسلم سے شفاعت کا سوال کریں گے؟ وقت کسی کا انتقال نہیں کرتا اور موت کسی کو صلت نہیں دیتی۔ زندگی کی چند مستعد گزریوں کو صلت جائیں۔ خوب غور کریں۔ سوچ کے مراقبہ میں بیٹھیں۔ فکر کے اختلاف میں بیٹھیں۔ کیونکہ آمد عزرائیل کے بعد نہ سوچ سے کچھ حاصل ہو گا اور نہ فکر کا کچھ

فائدہ!

چو کھتے قبروں کے خالی ہیں انہیں متنبھولو جانے کب کونسی تصویر سجا دی جائے

حقائق پو لئے ہیں!

مجلس سائنس کے رہنے والے تھے
آپ پاکستان کے ان ایسٹبلشمنٹ کے
ہوئے تھے آپ نے قوم پرستوں کو جواب دہی
اور سیکرٹری کے طور پر کام کیا اور
پرائیویٹ سٹیٹہ کی طرح شہرہ آفاق ہوئے
ان کا نام ہے۔ آپ نے ان کے ساتھ
اور دیکھیں اور وہی ہیں، آپ نے ان کے
ان کا نام ہے۔ آپ نے ان کے ساتھ
چھپ کر پورے ملک میں۔

اس کی وجہ سے ان کے نام
پاکستان کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام

ان کا نام ہے۔ ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام
ان کے نام کے بعد ان کے نام

محترم چوہدری شاہنواز صاحب رحلت فرما گئے

اجنبی طاقت کو ناپائیدار بنانے کے لیے اس طرح کی جاتی ہے کہ کرم چوہدری شاہنواز صاحب ۲۳ اپریل ۱۹۹۰ء کو کراچی میں رحلت فرما گئے۔ ان کے انتقال پر گھٹے، آپ کی عمر ۸۵ برسی تھی۔

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے



پروفیسر
۲۵ ستمبر ۱۹۱۵ء - ۲۶ ستمبر ۱۹۹۰ء

پروفیسر
۲۵ ستمبر ۱۹۱۵ء - ۲۶ ستمبر ۱۹۹۰ء

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

ان کے انتقال سے ہمیں
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے
کئی سالوں سے ان کے

یہ اخباری خبریں اور تراشے اس بات کا بین ثبوت ہیں کہ شیذان قادیانیوں کی ملکیت ہے۔